
 

      OULUN LUONNONTIETEILIJÄT RY PÖYTÄKIRJA 2022   1 (4) 
    
 Kokouspäivä   
Oulu 14.12.2022   

  
 

 
PJ Sihteeri PKT 1 PKT 2 

 

OULUN LUONNONTIETEILIJÄT RY:N SYYSLIITTOKOKOUS 

     Paikka: PR101, Oulun Yliopisto 

     Aika: 14.12.2022 kello 15:15. 

 

Läsnäolijat: 

Aapo Nyman  puheenjohtaja 

Elina Ruikka  sihteeri 

Sonja Lecler 

Jenna Lampela 

Antti Karppinen 

Veera Kohtamäki 

Saara Heikkinen 

Juuso Tervo 

Veera Kiiskilä 

Jyrki Tihinen 

Antti Koskelo 

Ellen Uusikylä 

Vilja Männistö 

Enni Pirilä 

Juuli Ritvanen 

Maisa Eskola 

Jakov Lubenets 

Sakari Hiltunen 

Oiva Vuorio 

Roope Kipinä 

Tuomas Harila 

Janne Eskelinen 

 

1. Kokouksen avaus 

Hallituksen puheenjohtaja Aapo Nyman avaa kokouksen kellon ollessa 15:16. 

2. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden sekä liittokokousedustajien toteaminen 

Liittokokous todetaan lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. Todetaan liittokokousedustajat: 

Atlas: Saara Heikkinen 
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Blanko: Veera Kiiskilä 

Histoni: Jenna Lampela 

Nikoli: Sonja Lecler 

Sigma: Juuso Tervo 

Syntaksis: Veera Kohtamäki 

Valenssi: Antti Karppinen 

3. Kokouksen puheenjohtajan, sihteerin, kahden pöytäkirjantarkastajan ja kahden ääntenlaskijan 

valinta 

Kokouksen puheenjohtajana toimii Aapo Nyman. 

Kokouksen sihteerinä toimii Elina Ruikka. 

Päätetään että kokouksen pöytäkirjantarkastajat ja ääntenlaskijat ovat samat henkilöt. 

Pöytäkirjantarkastajina ja ääntenlaskijoina toimivat Janne Eskelinen ja Antti Koskelo. 

4. Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen 

Kokouksen työjärjestys hyväksytään muutoksineen. 

Lisätään kohta 7. Päätetään vuotuisen jäsenjärjestömaksun ja vuotuisen kannatusjäsenmaksun 

suuruus, ja muutetaan muiden kohtien numerointia asiaankuuluvasti. 

 

5. Valitaan hallituksen puheenjohtaja, varapuheenjohtaja, sihteeri, taloudenhoitaja ja enintään 

kymmenen (10) muuta hallituksen jäsentä 

 

Esitetty puheenjohtajaksi 2. Sakari Hiltunen ja 3. Vilja Männistö. Äänet 2. Sakari Hiltunen 3, 3. Vilja 

Männistö 4. 

Valitaan Oulun Luonnontieteilijät ry:n hallituksen puheenjohtajaksi Vilja Männistö. 

 

Esitetty varapuheenjohtajaksi 2. Enni Pirilä, 3. Tuomas Harila ja 4. Sakari Hiltunen. Äänet 2. Enni Pirilä 

3, 3. Tuomas Harila 2, 4. Sakari Hiltunen 2.  

Voittoon vaaditaan yli puolet äänistä. Uusintaäänestys kahden eniten ääniä saaneen ehdokkaan välillä. 

Toiseksi eniten ääniä saanut ehdokas valitaan tasatilanteen seurauksena arvalla Tuomas Harilan ja 

Sakari Hiltusen väliltä. Uusintaäänestykseen Tuomas Harila. 

Uusintaäänestyksen äänet 5. Enni Pirilä 5, 6. Tuomas Harila 2. 

Valitaan Oulun Luonnontieteilijät ry:n hallituksen varapuheenjohtajaksi Enni Pirilä. 

 

Esitetty sihteeriksi Juuli Ritvanen. 

Valitaan Oulun Luonnontieteilijät ry:n hallituksen sihteeeriksi Juuli Ritvanen. 

 

Esitetty taloudenhoitajaksi Maisa Eskola. 
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Valitaan Oulun Luonnontieteilijät ry:n hallituksen taloudenhoitajaksi Maisa Eskola. 

 

Esitetty hallituksen jäseniksi Jyrki Tihinen, Atte Pulkkanen, Jakov Lubenets, Sakari Hiltunen, Oiva 

Vuorio, Tuomas Harila, Aleksi Heikkilä, Saskia Sikiö, Salla Härkönen ja Erika Salo. 

 

Valitaan yllä esitetyt henkilöt hallituksen jäseniksi. 

 

6. Valitaan yksi toiminnantarkastaja ja yksi varatoiminnantarkastaja 

 

Esitetty Oulun Luonnontieteilijät ry:n vuoden 2023 toiminnantarkastajaksi Aapomikko Matti. Valitaan 

Oulun Luonnontieteilijät ry:n vuoden 2023 toiminnantarkastajaksi Aapomikko Matti. 

 

Esitetty Oulun Luonnontieteilijät ry:n vuoden 2023 varatoiminnantarkastajaksi Sonja Lecler. Valitaan 

Oulun Luonnontieteilijät ry:n vuoden 2023 varatoiminnantarkastajaksi Sonja Lecler. 

 

7. Päätetään vuotuisen jäsenjärjestömaksun ja vuotuisen kannatusjäsenmaksun suuruus 

 

Päätetään vuotuisen jäsenjärjestömaksun suuruudeksi 0 euroa ja vuotuisen kannatusjäsenmaksun 

suuruudeksi 50 euroa. 

 
8. Vahvistetaan toimintasuunnitelma ja talousarvio 

 

Puheenjohtaja Aapo Nyman esittelee Oulun Luonnontieteilijät ry:n toimintasuunnitelman vuodelle 

2023. 

Puheenjohtaja Aapo Nyman esittelee Oulun Luonnontieteilijät ry:n talousarvion vuodelle 2023. 

Vahvistetaan toimintasuunnitelma ja talousarvio vuodelle 2023. 

 

9. Käsitellään muut kokoukselle esitetyt asiat 

 

Ei muuta esille tulevaa. 

 

10. Kokouksen päättäminen 

 

Kokouksen puheenjohtaja Aapo Nyman päättää kokouksen kellon ollessa 16:48. 
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__________________________________ ____________________________________ 

Puheenjohtaja   Sihteeri    

 

 

 

 

__________________________________ ____________________________________ 

PKT 1    PKT 2 


